Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004963278

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Apices Industries AG, Baar**

Apices Industries AG
(Apices Industries Ltd) (Apices Industries SA)
Blegistrasse 15
6340 Baar
Bisher

Blegistrasse 15 6340 Baar

Apices Industries AG, in Baar, CHE-239.648.466, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 20 vom 30.01.2020, Publ. 1004818087). Domizil neu: Blegistrasse 15, 6340 Baar. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schütte, Jonas, deutscher Staatsangehöriger, in Unterägeri, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schwärzler, Carlo, deutscher Staatsangehöriger, in Niederhasli, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Kempten (DE)].

Tagesregister-Nr. 11480 vom 19.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 20, Datum:

30.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug